



Председатель СК России затребовал доклад о расследовании обстоятельств причинения тяжкого вреда здоровью малолетнего в Московской области



Сообщалось, что в городе Пушкино Московской области ранение из травматического пистолета получил двухлетний ребенок. Пострадавший был госпитализирован. По предварительным данным, оружие оставил без присмотра кто-то из взрослых.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области было возбуждено уголовное дело по ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Старикову доложить о ходе расследования уголовного дела и всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784696>